



铁血公牛爆冷胜热火

自从2月份以来，热火在44场比赛中只输了3场，其中有2场是输给公牛，包括昨天双方系列赛第一场以86:93失利。

公牛击败热火并非偶然，他们队中有一些特殊的球员，在场上不遗余力地玩命比赛。诺阿、巴特勒、内特·罗宾逊都是这样的铁血球员，正是他们这种打球方式，令公牛在实力和体能都不占优势的情况下爆了冷门。

本报记者 张逸麟

鲜血意志

罗宾逊缝10针继续比赛

勒布朗昨天赛前正式加冕了本赛季的MVP，这是他5年来的第4个MVP，唯一旁落的那个MVP属于公牛的罗斯。

昨天罗斯仍然缺阵，洛尔·邓和辛里奇也因伤缺阵，不过内特·罗宾逊的爆发却帮助公牛在第四节完成了逆转，在这位1米7的小个子身上，有着极大的能量。

罗宾逊在比赛中曾与勒布朗争夺一个地板球，结果被对方的肘子击伤了嘴唇，当时就在地板上留下了一大摊血。结果罗宾逊回到更衣室，上下嘴唇各缝了5针后又重返球

场，并在第四节的关键时刻连续得分。整个第四节他得到11分和6次助攻，而公牛得到了35分，一举拿下热火。

缝了10针继续比赛，在罗宾逊看来根本算不上什么，“唯一让我不爽的是，队友蒂格在看到我的嘴后不停地笑，而对我来说只需要保持继续战斗。”

是什么激发了罗宾逊的斗志？“没有人看好我们能够赢得任何一场比赛，”罗宾逊赛后不屑地说，“我甚至听到了我们会被横扫……”

钢筋铁骨

巴特勒不知疲倦连打三场

除了罗宾逊之外，公牛的新秀巴特勒也是一位铁人，昨天他再次打满全场，这是巴特勒连续第3场比赛打满48分钟，他也成为了NBA和A-BA合并以来第4位连续打满3场季后赛的球员，上一个是在2005年时的艾弗森。

巴特勒不止是打得久，他对公牛的贡献也非常多，昨天他得到了21分，并抓下生涯最高的14个篮板，而且他很好地限制了勒布朗，勒布朗本场比赛17投8中只得到

了24分。

对于被超负荷使用，巴特勒也不以为然，“我只想做一切能赢球的事情。只要走上场，我就想打出侵略性。”巴特勒说，“我从洛尔·邓那里得到了一些防守勒布朗的建议，我试着让他的一切都变得困难。”

目前公牛队中伤病满营，但剩下的那些球员却非常强硬，“我们就像是在一起打了10年球一样。”罗宾逊说。

休息太长 热火有点生锈了？

本报讯 记者 张逸麟 拿下比赛后，公牛中锋诺阿指出了对方输球的关键——他们休息得太久了，都有些生锈了。

一边是4:0淘汰对手的热火，一边是苦战7场晋级的公牛，这个系列赛对哪一方更有利？从体能上热火肯定占据优势，但公牛一路杀来的士气和状态同样不容忽视。

然而热火昨天却没能发挥体能上的优势，他们也没有比对手拼得

更凶，在篮板上热火输给对方14个，连勒布朗也感叹说：“公牛显然是一支很擅长抢篮板的球队。在我们投不进的时候，他们抢走了很多篮板；而且在下半场的时候，他们又抓到了一些关键的进攻篮板，这让我们今晚的比赛变得艰难。”

也许是休息了太久，热火三巨头在上半场的手感都很糟糕，他们在前两节总共才得到12分，这也是三人联手至今，半场得分最少的一

》相关新闻

罗斯复出成了“肥皂剧”

坚韧的公牛始终有着一个念想，他们期待核心德里克·罗斯的复出，但在复出问题上，罗斯的态度始终在摇摆，来来回回的就像是一场“肥皂剧”一样。昨天罗斯再次表态，他也许会在这个系列赛中复出。

“（关于是否复出）仍然悬而未决，”罗斯在昨天球队训练前说，“我可能有希望在这轮系列赛复出。”之前他曾表示本赛季复出无望，但是本周一他又称自己感觉很好，并参加了球队的训练，“我没有从球队和队友身上感到任何压力，我正在投入一切，为了能尽早回归。”

不过外界却对这个话题感到厌烦，很多人批评罗斯迟迟不肯复出，对于这些话，队友也给了罗斯最大的支持。

诺阿表示，即便公牛目前伤病满营，但罗斯何时复出轮不到外人指手画脚，“他是我的兄弟，他经历的一切都很艰难，但是别人却盲目地作出滑稽的评价，他们根本不知道这些艰难，尤其是在经历十字韧带撕裂之后。”诺阿说，“如果你没有经历过这些（十字韧带撕裂），你就真的应该闭嘴，我觉得这对罗斯和球队来说都很不公平。”

记者 张逸麟

场。

波什希望热火能从这场失败中得到启发，他表示球队最近太松散。“老实跟你说，这里的气氛有点太松散的感觉。”波什直言不讳，“在这个联盟，你不可能只是露个脸就能够赢得比赛，球队也需要在季后赛中经历一些逆境的情况。”

在波什看来，这场失败就像是下巴被对手踢了一下，“我们需要站起来，拍拍屁股，然后继续去拼搏。”

》马刺10勇士

吉诺比利玩心跳 波波维奇 我没意见

本报讯 记者 张逸麟 相濡以沫10余载，波波维奇与马刺三巨头之间有着一种特殊的感情，彼此间的信任自不必说，老将们还常常让波波维奇心潮澎湃。昨天双加时击败勇士的比赛中，帕克让波波维奇心安，邓肯让他心跳，而吉诺比利则跟他玩了一把心跳。

帕克也许成了联盟中最被忽视的明星控卫，但他却是马刺的保险阀，昨天在科里的狂轰滥炸下，马刺一度落后18分，但帕克在第四节带领球队完成大反扑，整场比赛帕克拿下了28分，外加8次助攻和8个篮板，他的稳定总能让波波维奇放心。

邓肯在第四节还剩下3分钟的时候返回了更衣室，直到第二个加时赛的最后一刻才重新上场。这位老将在比赛前就得了感冒，但他却向波波维奇隐瞒了病情，“他感冒了，他还生着病，但今天只是想上场打打看。”这样的谎言不会让波波维奇生气，反而让他非常感动，很显然，他现在已经不会和我说实话了，所以我不得不自己决定来让他坐在板凳上。”

至于吉诺比利，则让波波维奇乃至所有的马刺球迷挑战了心脏极限。

整场比赛马努的手感并不好，在最后一个神奇的三分之前，他投丢了很多球，包括第一个加时赛结束前的压哨球，此外他8次三分出手也只进了1个。

最让人无法理解的是第二个加时赛结束前45秒，马努在离三分线一步的情况下突然出手三分不中，随后勇士连续完成2次进攻，在比赛还剩3.4秒时反超了马刺1分。“当时我没法突破了，我太累了，但显然那是个糟糕的投篮选择，”马努赛后谈到了那次投篮，“当时我瞟了一眼波波维奇，他没有骂我，只是摆着一张臭脸……这意味着很多。”

然而最后时刻创造神奇的还是马努，勇士在换防中居然漏掉了这位老射手，当他接到球后果断出手，三分命中，帮助马刺反超2分，也锁定了整场比赛的比分，129:127，马刺艰难赢下首场比赛。

“当他投前一个三分时，我原本还打算把他交易走，但现在，我愿意为他准备明天的早餐。”波波维奇赛后开起了玩笑，他表示马努自有解决问题的一套办法，“多少年前我就没法执教他了，他有自己的一套，而且证明很好用，所以我对此没有意见。”



科里延续神奇本色 勇士最后时刻掉链子

本报讯 记者 张逸麟 金州勇士上一次在马刺主场赢球还是1997年2月14日的事，当时邓肯还在维克森林大学读书，斯蒂芬·科里才8岁，他的父亲德尔·科里还在联盟中打球。

昨天德尔·科里也来到了现场，他看到了儿子极为出色的发挥，甚至险些打破持续了26年的魔咒。可惜拿到了44分和11次助攻的斯蒂芬仍没有帮助球队赢球，整整2个加时赛后，勇士以127:129惜败，这也是他们在马刺客场连续第30场失利。

事实上，当科里在第三节打得马刺丢盔弃甲时，所有人都认为历史会被改变。那一节科里总共砍下22分，甚至在不到3分钟的时间内7投6中连得14分，帮助勇士打出18:3的高潮，瞬间将差距拉大到18分。当科里将一个险些丢丢在地板上的球捡起后直接干拔命中后，勇士替补席上的4名球员都捂着自己的脑袋，对眼前神奇的一幕不敢相信。

可惜勇士还是没能拿下比赛，克雷·汤普森在第四节6犯离场后，马刺

掀起了大反扑，帕克率队还了勇士一个13:0的高潮。勇士在第四节最后的5分34秒里只得到4分，而且全是由老将杰克拿下的，而那时科里突然失去了手感。

斯蒂芬·科里在季后赛中的表现完全称得上是MVP级的，但年轻让他付出了代价。昨天打满58分钟的科里赛后表示，勇士在第四节打得太过于简单，被马刺完全看穿了，“当他们知道你要做什么，就能给你制造困难。”科里说，“我们需要在最后时刻更加专注。”

不过年轻的优势在于他们不会承认失败，并能激起更多的动力。科里谈到了与掘金的系列赛，他们也曾首场比赛中被米勒绝杀，但随后还是完成了晋级，在上个系列赛的首场比赛中，我们也遭遇了一场令人心碎的输球。但我们知道如何反扑，我们做到过，”科里赛后说，“我们感觉自己处在很好的状态。我们会继续学习，变得更好。我们感觉自己表现还不错，但不想再浪费一次机会了。”